Suma ole Corazores (A)

454 +  auero . = 1329

(

872 + | ‘Acuwo , = 1492

(

200 +  mewre . = 1100

(

228 + | rosimvo , = 682

(

352 +  oeruso . = 1085
. ,

946 4  swooku  — 1477

138 + | m23s8  — 672
677 +  remoas  — 9()()

(

923 + c%UNEleL‘:) { — 1873

(

328 + | eweer = 910
169 + e = 1162
v

379 + ‘crjllx'::?zl;:o =702

g

.Cual es el valor de cada corazén?

583 -+ | Eveupes | — 9g()

502 + M(l:.l?.!\rnllll":o.‘ - 724
N

516 + cﬁ':g:ﬂ;'o: - 1453

&

470 +  waeico . = 707
p—g
221 +  "es2' | =993

pg

602 +  “saa = 795

&

Ahora calcule las siguientes respuestas:

. ENTERO | |
" posiTivo ; T SUPOKU | —
FRACCION COMUN _

mMXTA , T muLTiIPLO . —

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma oe Corazores (A) Respuestas

454 +  aviero
p
875

= 1329

aeuo 199
N4

620

872 +

200 4+ wewre . = 1100
g
900

228 + . ENTERO

POSITIVO /; — 682
Nl

352 4+ oeruso = 1085
g
733

946 4  swooku  — 1477

531

138 4 | wamss  — 672

(

534

677 +  Pempas

N’
223

= 900

923 + C%UNEN'I‘ILI:) = 1873

(

950

328 4 | eveor | =910

(

532

169 + e
N
993

- =1162

379 + | eRr — 702

323

.Cual es el valor de cada corazén?

583 -+ Eucupes  — Og()

(

307

502 + M%?.“Tnllll"lfo.: - 724

(

222

516 + cﬁﬂg::;o - = 1453

O
w
\l(

470 +  wasico . =707
p
237

221 +  '&3' 0 =993

(

772

602 +  “saa = 795

(

193

Ahora calcule las siguientes respuestas:

. ENTERO

posimivo ; + | suboku | _ ORFK
<

FRACCION COMUN
MIXTA + MULTIPLO |

&

= 415
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Suma ole Corazores (B)

477 +

971 +

701 +

892 +

432 +

798 +

st =77
o

COMUN
MULTIPLO /

N

= 1500

CUENTA
CONMIGO

= 1051

(

cuorapo, = 1881

(

PE(:'S.II.E'R;:) ;= 792

(

PAI‘!’II\[I).‘;LA P = 1736

(

552 +

GUGOL

= 1167

(

782 + | mmewco . = 1107

(

112358

507 + = 846

(

456 + ' cunorano, = 1399

(

512 + s = 1056

(

SUDOKU

516 + = 927

(

.Cual es el valor de cada corazén?

852 + | mewre = 1485
819 + | Eveumes | — 1455

(

743 +  omruso . = 1619

(

ANGULO
AGUDO

376 + = 1245

(

519 + nlnll‘;zr:o = 1407

(

490 + | e , =755

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

1 MAS 1
Es2 | + \

p

ANGULO
_ AGUDO +

ENTERO |

g

112358 | —

POSITIVO ;, —
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Suma ole Corazores (B) Respuestas

477 +

971 +

701 +

892 +

432 +

798 +

w757
N
230

COMUN
MULTIPLO /

N

=

529

= 1500

CUENTA
CONMIGO

= 1051

o (
Ut
)

cuaprao, = 1881

=)
(00
@(

PEc:‘s.ll.'f'm: ;= 792

w(
=2

PAI‘!’II\[I).‘;LA- - 1736

(

GUGOL

552 + = 1167

(

615
782 + | mmewco . = 1107
325

112358

507 + = 846

(

339

456 +  clabraso, = 1399

(

04

W

512 + s = 1056

(

44

(@

SUDOKU

516 + = 927

(

411

.Cual es el valor de cada corazén?

852 +  wewr= = 1485
633

819 + E"°L'°Es.‘ = 1455

636

B2 = 1619

&

876

743 +

376 +  ‘Aewe = 1245

N

869
519 + | i | = 1407
838
490 + | e, =T755
265

Ahora calcule las siguientes respuestas:

g

Teas' 4 112358
ANGULO ENTERO
acupo , T \posmvo, = |229

pg

= 619
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Suma ole Corazores (C)

154 + ‘ezt =724

D78 + ‘oﬂfg.fo - =88H
-

371+ fwe  — 1367
o

532 + cowmeo = 1303
coNmee,

901 _|_ . AMORAL

SRR, — 1606
R

438 +  Tasaa | = 644

868 ‘|‘ _PAl‘!’II\[I).‘;LA‘ - 1032

&

303 + GuGOL
v

- = 1083

983 + ‘M"ﬁéTfo - = 1898

A

866 + . nl?lﬁ)E [ = 1793
p—

369 +  wmente . = 508

. :

565 + M%?.rll:’:o = 1306

.Cual es el valor de cada corazén?

398 -+ | PEmpAs | — 774

(

418 -+ | EvcupEs | — 19295

(

418 +  swooku = 1270

(

701 + claomave, = 1496

(

683 + | rosmvo, = 1598

(

633 + | mmse = 1262

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

PI PORR SUMA —

.CUADRADO / + MENTE

N\
erl.lllg Ro ; T macico ; =
\ p \ ’
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Suma ole Corazores (C) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

154 +  'Mast 794 868 & A, —=1032 398 &  emweas  — 774
570 164 376

578 4+ ol — 885 303 + eweo  — 1083 418 + evewwes — 1295
307 780 77

371 4+ Ao 1367 983 +  4E,  — 1898 418 4+ swews  — 1270
996 915 852

532 & SuENm 1393 866 & oh%e = 1793 701 4+ SRR — 1496
361 927 795

001 + MM _ 1606 360 4+ SUm — 508 683 &+  mdEe _ 1598

\/ \/

705 139 915

438 4 | fRAcclon | _ 14 565 4 oM _ 1306 633 + | mamss | — 1262
206 741 629

Ahora calcule las siguientes respuestas:

PI PORR

wenre | = 934

CUADRADO / +

g

MATE
QUIERO +

p—

wacico | = 1222
g
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Suma oe Corazores (D)

.Cual es el valor de cada corazén?

808 + eveor  =1615 218 +  conmeo . = 940 533 +  mewe = 1155
, ,

(

616 + claravo, = 724 978 +  "E3' = 1309 162 + ' auiero , = 408
v

(
(

516 1 Al — 1215 330 + DI:‘Iﬁ)E f — 527 242 + P%Nsﬁ:‘\z) f = 989

&

(
(

392 + e =900 542 + | woineto, = 756 861 + | e = 1624
v

(
(

508 + has', = 1120 452 4 emama = 1306 547 4 evewess = 1274
| ,

(
(

107 +  cUasravo, = 662 232 4+ | mmss =573 560 +  sweoxu = 1392
A

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

PI POR R _
cuaprapo, | | EUCLIDES = =

" &

suboky = | TEAST  —

N
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Suma ole Corazores (D) Respuestas

808 + cucor  =1615
N’
807
616 + claorao, = 724
N
108

516 -+ | pEmpAs | — 19715

699

ANGULO
OBTUSO

p—g
508

392 + = 900

508 + s = 1120
612
107 + c‘mg::l;-o . = 662

525

218 +

978 +

330 +

CUENTA

CONMIGO |

N
722

1 MAS 1
ES 2

= 940

= 1309

\—"

331

NO
DIVIDE

197

=027

542 +  moimieio, = 756

452 +

232 +

214

VIDA
PARALELA

(

854

112358

341

- = 1306

=573

.Cual es el valor de cada corazén?

SUMA
MENTE

533 + - = 1155

(

622

162 + le‘l.ar:o f = 408

l\D(
=
(@)

242 + | rosmvo , = 989

\]
N
\](

861 + e = 1624

(

76

W

EUCLIDES

547 + = 1274

|
DO
\](

SUDOKU

560 + - = 1392

Ahora calcule las siguientes respuestas:

PI PORR

CUADRADO /

N’

SUDOKU

p—

-+

-+ | EUCLIDES |

1 MAS 1
ES 2

N

=835

= 1163
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Suma ofe Corazores (E)

285 +  faeume , = 1207

(

329 ‘|‘ PAI‘!’II\II).IELA-‘ - 452

(

947 + ' posimvo , = 1138

(

936 + ‘ez’ = 1162

(

572 + M?Jtrll;':o - =1239

(

]_49 + DI:‘IIODE
N’

=412

391 + | — 547
N4

991 + ' cunoravo, = 1373

&

241 + EucLlnEs.: = 1007
v

685 + | wmewre = 873

(

561 + e
v

= 1392

830 + M — 1435
o

.Cual es el valor de cada corazén?

726 4 conmeo . = 1557

(

143 -+ | suboku | — K77

(

290 -+ | PEMDAS | — 713

(

211 + ' eveor = = 8K3

(

378 ‘I— crleil,)?!'}\:o« - 888

(

681 + s = 1621

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

FRACCION SUMA ! —
MIXTA + -

. MENTE

&V

CUENTA ANGULO

conmico ;, T oBTuso . —

| /

Matresbibrescom les desea un Felz San Vaentin




Suma oe Corazores (E) Respuestas

285 +  fasuee |, = 1207

e)
[N
[\3(

329 ‘|‘ PAI‘!’II\II).IELA-‘ — 452

(

123

947 + ' posimvo , = 1138

)—\
o)
—_

936 + ‘ez’ = 1162

DO
)
@(

572 + M‘l:.l‘l).rll;'lfo - =1239

(@))
(@))
=3

]_49 + DI:‘I?DE
N’
263

=412

391 +  "iaa = 547
156

991 +  cuaoravo, = 1373
382
241 + EucLlDEs.: = 1007
N
766

685 + | menr= , = 873

(

188

561 + e
g
831

= 1392

830 + Ao
o’
605

= 1435

.Cual es el valor de cada corazén?

726 4 conmeo . = 1557

378 ‘I— chIAT)?!::o« - 888

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Y -+ (i — 344

&

conmeo , + osruso . = 1430
v
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Suma oe Corazores (F)

.Cual es el valor de cada corazén?

272 ‘|‘ Dle?ne e ].077 882 ‘|‘ \ ‘)\NG?.ILI')IE? { = 1533

(

451 + o’ﬂf;:o - =1233 895 + M%?.nrnll;':o ;= 1475
626 + eveor  —=1113 860 4+  wente - =1195
N N
261 +  earateea. = 1005 766 +  m=ss  — 1691

(

841 +  claraso, = 1537 955 + | cunorase, = 1107

p—

(

482 4+ | swpboku  — Q15 335 + Eucbes  — 1093

A

246 - . PEMDAS = 0623

(

830 + PE(;‘S.II-'ERIOO f = 1797

(

652 + e = 1285

(

927 + . 2o —1921

(

386 +  conmico, = 975

(

177 +  osruso
N’

= 918

Ahora calcule las siguientes respuestas:

NO ANGULO |

_ DIVIDE +  aeubo , —

g

GueoL | | | ATE

N

pg

QUIERO ;| —
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Suma oe Corazores (F) Respuestas

272 +

451 +

626 +

261 +

841 +

482 +

.Cual es el valor de cada corazén?

Dle?ne = 1077 882 + I)\NG%%? = 1533 246 +  pemoas  — (23
305 651 377
o’:lf;:o - =1233 895 + M%?.nrnll;':o = 1475 830 + PE(;‘S.II-'ERIOO = 1797
782 580 967
cueoL  — 1113 860 + wmewre = 1195 652 + s = 1285
‘ y ‘ y \ /
487 335 633
it = 1005 766 + wmse = 1691 927+ 88 =1921
744 925 994
cuaprapo, = 1537 955 + cﬁ"ﬁggﬁo.‘ = 1107 386 4+  conmico . = 975
p— \/
696 152 589
 suboku | — Q75 335 +  Eveuees - = 1093 177 + 3:?3'53 - =918
N S -’
433 758 741

Ahora calcule las siguientes respuestas:

| i’é‘f}%’ = 1456

DIVIDE

N

GuGoL Q'\l",fg:o = 1269

NI
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Suma oe Corazores (G)

o071 + 112358 = 815

(

110 —|— M(I:J(I’.nTnll:'ro; - 641

(

685 + | ‘aeuwe . = 1345

(

609 + claorao, = 1219

(

269 -+ Evcubes  — Q77

p—

962 + o':ljg:o - = 1888

g

472 + | conmico, = 724
850 +  wewre = 1811
v
386 + | eemeas | — 1136

(

437 + ' wacico , = 1192

(

905 + osruso = 1812
. ,

o | = Hb8

&

206 +

.Cual es el valor de cada corazén?

290 +  rosmvo . = 637

(

615 +  suwooku  — R7()

(

142 +  usaa, = 955

(

701 + chg:E -. = 1448

(

213 +  '&:' =1018

(

708 4 ' cuapravo, = 1272

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

MATE ENTERO

magico ; T positivo | —

N

ANGULO

2+
N

AGUDO |, —
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Suma ofe Corazores (G) Resprestas

.Cual es el valor de cada corazén?

671 ‘|‘ | REEED - 8].5 472 ‘|‘ . C%UNEN'I‘IL‘:) - 724 290 ‘|‘ pEJ'sTﬁF\% j — 637

p—_
144 252 347
110 +  woimero . = 641 850 +  wewre = 1811 615 +  sweoku  — 87()
531 961 255

685 + MWS =1345 386 + | rewes  —=1136 142 + "W =955

660 750 813

(

609 - oEoRE 1210 437 4+ e 1192 701 4+ onoe | — 1448

&

610 755 747
269 4 eveupes  — Q1] 905 + Gosruse = 1812 213 +  'E3' 0 =1018

642 90 805

062 + | owTEl — 1888 206 + = e | =558 708 + ' cusomave, = 1272

926 352 564

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

MT\‘;:.:O -+ P%'sﬁm IR— 11()2

&

aewo | _ (]9

</ &
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Suma ofe Corazores (H)

204 + | aviero , = 943

&

533 -+ euvcubes  — 19()5

(

607 + | mewre , = 1588

(

338 + Mf.?.'}"u‘;'fo =609

(

649 + | sueor 1262

¢

560 + "k = 1340
N’

165 + PEMDAS — 961

(

462 + PE(:‘s.I;E'm | = 1102

(

932 + DI:‘I::DE { — 1861

(

162 + ' cuapravo, = 1014

(

617 ‘I‘ c%uNEle.g:) { — 876

(

685 ‘|‘ _PAI‘!IIIA[I).‘;LA‘ — ].1].3

(

.Cual es el valor de cada corazén?

555 + | e | = 1040
338 + | macico . = 1047

(

767 + | ezt = 1647

(

719 4 feuse | = 1608

(

870 + _chIA;?!::o; = 1162

(

790 + | m=se o — 1463

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

ey Ao =

g

SUMA ! MATE —
_|_

' MENTE / MAGICO ;
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Suma de Corazores (H) Respuestas

204 + | aviero , = 943
739

533 -+ euvcubes  — 19()5
v

672
607 + | wmewre . = 1588
981
338 + |G, = 609
271
649 + \G.“Gy = 1262
613
560 + " = 1340

N’
780

165 + PEMDAS — 961

—J
@)

462 + PEc:‘s.l;'Em | = 1102

@(
>
(@)

932 + Dl?lﬁ:E { — 1861

(

929

162 + cuaoravo, = 1014

Co
(@)
(\)

617 +  conmico , = 876

)
@y
@(

685 ‘|‘ _PAI‘!’lI\[I).‘;LA‘ — ].1].3

(

428

.Cual es el valor de cada corazén?

555 + | ixe = 1040

(

48

ot

338 + | macico . = 1047

\1(
=
O

767 + ezt = 1647

oo(
0
(-

719 +  faciee | = 1608

oo(
30
N,

870 + claoraso, = 1162

N\
O
(\N)

790 + | m=se o — 1463

@(
\]
W

Ahora calcule las siguientes respuestas:

12388 | | ‘;’:ﬁg};’s — 1562

&

SUMA | MATE

Uhenrely + \masico y = 1690
<O OV
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Suma oe Corazores (I)

296 + W = 756
o

‘scuse . = 680

143 +

526 + ‘aﬂfg:o P = 1486
N’

804 + MR, = 1233
v

683 + ‘PEt;‘s.ll-'f'm S 906
g

446 4+ ' eemoas | — 7()2
A

315 + ' oeruso , = 812

446 + M%?.I\Tnll;:fo i — 1185

528 + s = 1288

434 4 mzse = 1379

g

486 + sveoky = 1341
-

129 + ‘EUCLIDES..‘ = 1030
N

.Cual es el valor de cada corazén?

571 ‘|‘ PAI‘!,:\?.:LA; — 1109

(

705 + '3 =1385
967 + e . = 1869
332 + DI?I::)E — 1099

(

967 ‘I— cﬁﬂg::;o= — 1418

(

764 4 conmeo . = 931

Ahora calcule las siguientes respuestas:

SUDOKU AMOR AL |

‘ :

g

PI PORR CUENTA

CUADRADO / + . CONMIGO / -

N’

-+ cuapbrabo, —
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Suma oe Corazores (I) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

296 ‘|‘ M':‘(;TCEO = 756 315 ‘|‘ \ g:%"s-g { = 812 571 ‘|‘ PAI‘!’II\?.:LA; - 1109
N p—
460 497 538

143 +  aeuse . = 680 446 4 momeo, = 1185 705 + ezt =1385

N
537 739 630
526 +  auiero = = 1486 528 + | i = 1288 967 + oo = 1869
N o
960 760 902
894 + pﬁ';\%?z'iu';o, = 1233 434 + 1238 = 1379 332 +  oume = 1099
- o N
339 045 767

683 + posiive . = 906 486 + sweoku  — 1341 967 + cuaprapo;, = 1418
g N
223 855 451

(

446 +  eemoas - — 7()2 129 +  evcuoes  — 1030 764 +  conmeo . = 931
256 901 167

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

svboky - | AwemAL ()G

W

cuaorabo, 1 | conmieo, = D00
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Suma oe Corazores (J)

899 ‘|‘ M%?.rll;to, — ].304

(

546 + | wasico , = 1006

(

706 + ' ‘aeuee , = 937

(

417 + ' ezt =571

(

182 + | cuapravo, = 512

(

394 4 ' swooku  — 1259

(

324 + rembas  — 1()5()

(

598 + =705

(ss

692 + c%UNEleE) | = 1271

(

316 +  mewre | = 1171

(

681 + cﬁﬁ’zﬁgos - 791

(

87 + GUGOL |
N

= 1213

.Cual es el valor de cada corazén?

302 ‘|‘ PAI‘!,:\?.IELA; — 471

p—
563 + DI:‘I::)E f = 1071
989 + QI:.'IJ‘I‘;I'EO - 1737

(

859 +  rosimvo . = 1596

(

420 + | oeruso ; = 985

(

231 + i =524

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

FRACCION CUENTA = __
MIXTA + . CONMIGO ;

& GV

. ANGULO ENTERO

. OBTUSO / + POSITIVO =
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Suma de Corazores (J) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

899 ‘|‘ M%?.rll;tos — ].304 324 ‘|‘ PEMDAS | — 1050 302 ‘|‘ PAI‘!’II\?.:LA; — 471

(
(

40

Ut

546 + M’:ggo - = 1006 598 + =705 563 + DI?IﬁJE = 1071

(
=@ 2 (
(

460 0%

Ut

706 —+ ‘;’g}:,'f =937 692 + c%UNEleL‘:) =1271 989 + QI:.’IJ‘I‘;I'EO =1737

79

&y

¥
p
X

417 + ' ezt =571 316 +  mewre = 1171 859 +  rosmvo . = 1596

| =
Ut
oo(
(@
Ut
\]
w
\I(

182 + | cuapravo, = 512 681 + ' claoraso, = 791 420 + | oeruso ; = 985

8
(

565

w(
o

394 + | sweoxu - — 1259 787 4 sveor  =1213 231 +  Msaa, = 524
N’
426 29

(
(

86

Ut
W

Ahora calcule las siguientes respuestas:

FRACCION
MIXTA

&

+ | conmico ;, = 872

Ut | Crosmwoy — 1302
O OV
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